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1. Waktu penyelesaian tugas adalah 180 menit (3 jam). 

 
2. Tugas Anda adalah menyelesaikan beberapa instruksi berikut ini berdasarkan dokumen sumber yang ada: 

a. Membuat Data Perusahaan sesuai periode yang sesuai dengan soal.  

• Company Name  : NAMA PESENAMA PESENAMA PESENAMA PESERTA (NO LOMBA)RTA (NO LOMBA)RTA (NO LOMBA)RTA (NO LOMBA)    

• Company Address  : NAMA SEKOLAHNAMA SEKOLAHNAMA SEKOLAHNAMA SEKOLAH  
: PROVINSIPROVINSIPROVINSIPROVINSI 

• Email   : Email peserta (jika ada).Email peserta (jika ada).Email peserta (jika ada).Email peserta (jika ada). 
b. Menyusun Data Setup Awal dan Saldo Awal. 

• Menyusun Daftar Akun dan memasukkan neraca saldo awal, serta memasukkan saldo history 
akun neraca untuk periode Desember 2009. 

• Menyiapkan Kode Pajak yang sesuai. 

• Menyusun Kartu Piutang dan Pelanggan serta saldo piutang masing-masing. 

• Menyusun Kartu Utang dan Pemasok serta saldo utang masing-masing. 

• Menyusun Kartu Persediaan dan saldo persediaan masing-asing. 
c. Mencetak ke media kkkkertasertasertasertas : 

• Neraca  per 31 Des 2009 (Thirteen) : Standard Balance Sheet. 

• Daftar Akun  per 30 Nop 2010 : Account List Summary (Include Account No). 

• Daftar Umur Piutang  per 30 Nop 2010 : Receivables – Reconciliation Detail. 

• Daftar Umur Utang  per 30 Nop 2010 : Payables – Reconciliation Detail. 

• Daftar Persediaan per 01 Des 2010 : Inventory Value Reconciliation. 
d. Backup Data Setup Awal anda dan simpan dengan nama  : NO LOMBA AWAL.ZIPNO LOMBA AWAL.ZIPNO LOMBA AWAL.ZIPNO LOMBA AWAL.ZIP 
e. Mencatat bukti dokumen kedalam menu yang sesuai dengan aplikasi akuntansi komputer. 
f. Mencatat penyesuaian kedalam periode khusus penyesuaian (periode tigabelasperiode tigabelasperiode tigabelasperiode tigabelas). 
g. Mencetak laporan dan dokumen sebagai berikut ke media kertas (printerprinterprinterprinter) : 

• Jurnal Transaksi 01 Des 2010 – 31 Des 2010 : Transaction Journal – All Journal 

• Jurnal Penyesuaian (Periode Tiga Belas) 2010 : Transaction Journal – All Journal 

• Buku Besar Pembantu Piutang   : Customer – Customer Ledger 

• Buku Besar Pembantu Utang   : Supplier – Supplier Ledger 

• Buku Besar Pembantu Persediaan   : Inventory – Item Register Detail 

• Neraca Perbandingan Tahun (2009 dengan 2010) : Balance Sheet [Last Year Analysis] 

• Laba Rugi Des 2010 dan s/d Thirteen 2010 : Profit Loss [Year to Date] 
h. Menampilkan Laporan berikut ini dan Send to ExcelSend to ExcelSend to ExcelSend to Excel    lalu modifikasi tampilan laporan tersebut di 

Microsoft Excel (jika perlu) dan cetak ke kertas (printer). 

• Laporan Arus Kas periode 2010 (Statement of Cash Flow) 

• Laporan Neraca Standar per *31 Des 2010, tampilkan dalam format HorizontalHorizontalHorizontalHorizontal (ScontroScontroScontroScontro) 
i. Menampilkan Laporan berikut ini dan Send to PDFSend to PDFSend to PDFSend to PDF. 

• Daftar Kartu (Customer dan Supplier : Card List Detail) dan (Send to PDFSend to PDFSend to PDFSend to PDF)))). 

• General Ledger Summary hanya untuk periode penyesuaian saja (Send to PDFSend to PDFSend to PDFSend to PDF)))). 

• Mutasi Piutang Karyawan : Job Activity Detail (Include Balance Sheet Account – Send to PDF) 
 

3. Copylah hasil pekerjaan Anda ke dalam FlashdiskFlashdiskFlashdiskFlashdisk yang sudah disediakan. 
    
    
    
    
    
    
    
    
    

“Selamat Mengerjakan & Semoga Sukses” 

 

 

Kasus ini riil diangkat dari sebuah perusahaan dagang di 

Malang. Alur dan mekanisme akuntansi dan perpajakannya 

tetap dipertahankan, namun nama dan nilai transaksinya 
sudah diubah. 
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A.A.A.A. IDIDIDIDENTITAS PERUSAHAANENTITAS PERUSAHAANENTITAS PERUSAHAANENTITAS PERUSAHAAN    

 
Nama Perusahaan :  PTPTPTPT.... MICRONICS INTERNUSAMICRONICS INTERNUSAMICRONICS INTERNUSAMICRONICS INTERNUSA    
Tempat kedudukan :  Jl. KH. Agus Salim No. 28 Malang 

 No. Telp. +62341-574548 Fax. +62341-574547 
Akte Pendirian :  No. 2010 Tgl. 15 Januari 2006 

(Akte : Perubahan Notaris Ny. Suganda, SH di Malang). 
N.P.W.P :  No. 01.313.414.1.035.000 tanggal 10 Februari 2007 
N.P.P.K.P :  No. 01.313.414.1.035.000 tanggal 20 Maret 2007 
 

B. BIDANG USAHAB. BIDANG USAHAB. BIDANG USAHAB. BIDANG USAHA    
 
PT. MICRONICS INTERNUSAPT. MICRONICS INTERNUSAPT. MICRONICS INTERNUSAPT. MICRONICS INTERNUSA adalah sebuah Perusahaan Dagang yang didirikan di Malang pada  tanggal 15 
Januari 2006. Perusahaan bergerak di bidang penjualan laptop/ notebook/ netbook dengan merek khusus 
yaitu “VisionVisionVisionVision”. 
 

C.C.C.C. PEMBELIANPEMBELIANPEMBELIANPEMBELIAN    
 
Barang dagangan dibeli distributor resmi sebagai supplier tunggal yaitu:  
PT. GLOBAL MEGA VISIONPT. GLOBAL MEGA VISIONPT. GLOBAL MEGA VISIONPT. GLOBAL MEGA VISION    
Kompleks Industri Manunggal 135 Surabaya 
N.P.W.P : 01.008.425.9.622.000 

    
D.D.D.D. PEMASARANPEMASARANPEMASARANPEMASARAN    

 
Pemasaran meliputi wilayah Malang dan sekitarnya, konsumen tetap yang ada saat ini antara lain: 
 
1.1.1.1. CV. BURSA PERDANACV. BURSA PERDANACV. BURSA PERDANACV. BURSA PERDANA    

Jl.  KH. Ahmad Dahlan No. 20 Malang 
N.P.W.P: 01.007.112.9.652.000 
 

2.2.2.2. KAWAN KITA COMPUTERKAWAN KITA COMPUTERKAWAN KITA COMPUTERKAWAN KITA COMPUTER    
Jl. Jombang No. 35 Malang 
N.P.W.P: 01.228.990.7.652.000 
 

3.3.3.3. LOTUS  COMPUTERLOTUS  COMPUTERLOTUS  COMPUTERLOTUS  COMPUTER    
Jl. Jaksa Agung Suprapto No. 82 Malang  
N.P.W.P: 01.334.455.7.623.000 
 

E.E.E.E. PEMEGANG SAHAM DAN SUSUNAN PENGURUSPEMEGANG SAHAM DAN SUSUNAN PENGURUSPEMEGANG SAHAM DAN SUSUNAN PENGURUSPEMEGANG SAHAM DAN SUSUNAN PENGURUS    
 
Pemegang saham PT. MICRONICS INTERNUSA terdiri dari 3 (tiga orang) yaitu : 

Pemegang SahamPemegang SahamPemegang SahamPemegang Saham    AlamatAlamatAlamatAlamat    NPWPNPWPNPWPNPWP    JumlahJumlahJumlahJumlah    

Drs. Marwan Adi Saputra  Ijen Raya E/1 Malang 09.123.456.7.001.000 5000 lb 

Andi Meriem, SE Ijen Raya D/5 Malang 09.123.456.7.002.000 3000 lb 

Totok Prayogo, SE, Ak Ijen Raya B/7 Malang 09.123.456.7.003.000 2000 lb 

 Nominal : Rp 15.00Nominal : Rp 15.00Nominal : Rp 15.00Nominal : Rp 15.000,0,0,0,----    /lembar/lembar/lembar/lembar    
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1.1.1.1. Penyusunan Laporan KeuanganPenyusunan Laporan KeuanganPenyusunan Laporan KeuanganPenyusunan Laporan Keuangan    

Laporan keuangan disusun berdasarkan prinsip harga perolehan prinsip harga perolehan prinsip harga perolehan prinsip harga perolehan dan disajikan setiap akhir tahun. 
 
2.2.2.2. Kas KecilKas KecilKas KecilKas Kecil    

Untuk pengeluaran kas sehari-hari dalam jumlah dibawah Rp 1.000.000,00 digunakan dana kas kecil 
dengan sistem dana tetap (Impress Fund System). Dana Kas Kecil ditetapkan sebesar Rp 5.000.000,00 dan 
akan diisi kembali pada setiap akhir bulan.  

  
3.3.3.3. Kas di BankKas di BankKas di BankKas di Bank    

Untuk pengeluaran diatas Rp. 1.000.000,00 dibuatkan Perintah Penarikan Cek (PPC)Perintah Penarikan Cek (PPC)Perintah Penarikan Cek (PPC)Perintah Penarikan Cek (PPC). Semua penerimaan 
kas akan disetorkan ke bank pada hari diterimanya, dalam hal penerimaan kas merupakan hari Sabtu & 
Minggu akan disetorkan pada hari Senin berikutnya. 
 

4.4.4.4. Piutang Dagang Piutang Dagang Piutang Dagang Piutang Dagang     
Untuk mengantisipasi piutang dagang yang tidak dapat ditagih perusahaan membentuk cadangan kerugian 
piutang. Beban kerugian piutang ditetapkan sebesar 5% dari saldo piutang dagang di akhir periode akuntansi. 

 
5.5.5.5. Persediaan Barang Dagangan Persediaan Barang Dagangan Persediaan Barang Dagangan Persediaan Barang Dagangan     

Persediaan barang dagangan dinilai berdasarkan prinsip harga perolehan dengan metode ratarataratarata----rata bergrata bergrata bergrata bergerakerakerakerak 
(moving average) dan dicatat dengan metode perpetual metode perpetual metode perpetual metode perpetual (perpetual method). . . .     
    

6.6.6.6. Uang Muka PembelianUang Muka PembelianUang Muka PembelianUang Muka Pembelian    
Pada saat membayar uang muka pembelian kepada supplier, akan diperhitungkan PPN Masukan (VAT In) 
10% dan menerima Faktur Pajak.   
  

7.7.7.7. Aset TetapAset TetapAset TetapAset Tetap    
Aset tetap berwujud yang dimiliki perusahaan dicatat berdasarkan prinsip harga perolehan dan disusutkan 
dengan metode garis lurus (straight line method). 
 

8.8.8.8. Uang Muka PenjualanUang Muka PenjualanUang Muka PenjualanUang Muka Penjualan    
Pada saat menerima uang muka penjualan dari customer, akan diperhitungkan PPN Keluaran (VAT Out) 10% 
dan menerbitkan Faktur Pajak. 
  

9.9.9.9. PembelianPembelianPembelianPembelian    
Setiap pembelian diperhitungkan PPN Masukan (VAT In) 10% dari Dasar Pengenaan Pajak dan Faktur Pajak 
diterima pada tanggal terjadinya pembelian. 
 

10.10.10.10. PenjualanPenjualanPenjualanPenjualan    
Setiap terjadi transaksi penjualan langsung diterbitkan Faktur Pajak dan diperhitungkan PPN Keluaran (VAT 
Out) 10% dari Dasar Pengenaan Pajak. 
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    No Akun  & Nama AkunNo Akun  & Nama AkunNo Akun  & Nama AkunNo Akun  & Nama Akun                            Kelompok Arus KasKelompok Arus KasKelompok Arus KasKelompok Arus Kas        

    
1111----0000000000000000        ASSETSASSETSASSETSASSETS    
    1111----1000100010001000    CURRENT ASSETSCURRENT ASSETSCURRENT ASSETSCURRENT ASSETS    
        1111----1100110011001100    Cash & BankCash & BankCash & BankCash & Bank    
   1-1101 Petty Cash 
   1-1102 Cash In Bank KRAKATAU 
        1111----1200120012001200    Net ReceivablesNet ReceivablesNet ReceivablesNet Receivables        
   1-1201 Accounts Receivable     Operating 
   1-1202 Allowance for Uncollectible Accounts   Operating 
   1-1203 Employee Receivable    Operating 
   1-1204 Other Receivable     Operating 
        1111----1300130013001300    Merchandise Merchandise Merchandise Merchandise & Supplies& Supplies& Supplies& Supplies    
   1-1301 Merchandise Inventory    Operating 
   1-1302 Office Supplies     Operating 
        1111----1400140014001400    PrepaymentPrepaymentPrepaymentPrepayment    
   1-1401 Value Added Tax – In (VAT-In)    Operating 
   1-1402 Prepaid Income Tax     Operating 
   1-1403 Prepaid Rent     Operating 
   1-1404 Deposits Paid     Operating 
  1-1500 Other Current Asset     Operating 
 
    1111----2000200020002000    FFFFIXED ASSETSIXED ASSETSIXED ASSETSIXED ASSETS    
  1-2100 Land         Investing 
        1111----2200220022002200    Book Value of VehiclesBook Value of VehiclesBook Value of VehiclesBook Value of Vehicles    
   1-2210 Vehicles      Investing 
   1-2220 Accum. Deprec. - Vehicles     Operating 
        1111----2300230023002300    BooBooBooBook Value of Equipmentk Value of Equipmentk Value of Equipmentk Value of Equipment        
   1-2310 Equipment      Investing 
   1-2320 Accum. Deprec. – Equipment    Operating 
    
    1111----3000300030003000    OTHER ASSETSOTHER ASSETSOTHER ASSETSOTHER ASSETS    
  1-3100 Building in Process      Investing    
 
2222----0000000000000000        LIABILITIESLIABILITIESLIABILITIESLIABILITIES    
    2222----1000100010001000    CURRENT LIABILITYCURRENT LIABILITYCURRENT LIABILITYCURRENT LIABILITY    
        2222----1100110011001100    Accounts Payable & DepositsAccounts Payable & DepositsAccounts Payable & DepositsAccounts Payable & Deposits    
   2-1110 Accounts Payable     Operating 
   2-1120 Customer Deposits     Operating 
        2222----1200120012001200    Accrued LiablityAccrued LiablityAccrued LiablityAccrued Liablity    
   2-1210 Wages & Salaries Payable     Operating 
   2-1220 Electricity, Phone & Water Payable    Operating 
        2222----1300130013001300    Tax PayablesTax PayablesTax PayablesTax Payables    
   2-1310 Value Added Tax - Out (VAT - Out)   Operating 
   2-1320 Income Tax Payable     Operating 
        2222----1900190019001900    Other Current LiabilityOther Current LiabilityOther Current LiabilityOther Current Liability    
   2-1910 Dividend Payable      Financing 
   2-1920 Other Current Liabilities    Operating 
 
    2222----2000200020002000    LONG TERM LIABILITYLONG TERM LIABILITYLONG TERM LIABILITYLONG TERM LIABILITY    

  2-2100 Bank Loan - DEWA RUTJI     Financing 
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    No Akun  & Nama AkunNo Akun  & Nama AkunNo Akun  & Nama AkunNo Akun  & Nama Akun                            Kelompok Arus KasKelompok Arus KasKelompok Arus KasKelompok Arus Kas        

 
3333----0000000000000000        EQUITYEQUITYEQUITYEQUITY    
 3-1000 Common Stock       Financing 
 3-2000 Retained Earnings       Financing 
 3-3000 Dividend 
 3-4000 Current Year Earning 
 
4444----0000 0000 0000 0000         INCOMEINCOMEINCOMEINCOME    
 4-1000 Sales  
 4-2000 Sales Discounts 
 4-3000 Sales Returns 
 
 
5555----0000 0000 0000 0000         COST OF GOODS SOLDCOST OF GOODS SOLDCOST OF GOODS SOLDCOST OF GOODS SOLD    

 5-1000 Cost of Good Sold 
 5-9000 Other Cost of Sales 

 
 
6666----0000000000000000        EXPENSEEXPENSEEXPENSEEXPENSE    
    6666----1000100010001000    SALES & MARKETING EXPENSESALES & MARKETING EXPENSESALES & MARKETING EXPENSESALES & MARKETING EXPENSE    
  6-1100 Wages & Salaries Expense  
  6-1200 Uncollectible Accounts 
  6-1300 Depreciation Expense - Vehicles  
  6-1400 Advertising Expense  
  6-1500 Rent Expense 
 
    6666----2000200020002000    GENERAL & ADM. EXPENSEGENERAL & ADM. EXPENSEGENERAL & ADM. EXPENSEGENERAL & ADM. EXPENSE    

  6-2100 Wages & Salaries Expense  
  6-2200 Electricity, Water & Phone Expense 
  6-2300 Maintenance Expense 
  6-2400 News Paper & Tabloids Expense  
  6-2500 Deprec. Expense - Equipment  
  6-2600 Supplies Expense 
  6-2700 Other General & Adm. Expense 

 
 
8888----0000000000000000        OTHER INCOMEOTHER INCOMEOTHER INCOMEOTHER INCOME    & OTHER EXPENSE& OTHER EXPENSE& OTHER EXPENSE& OTHER EXPENSE    
    8888----1000100010001000    OTHER INCOMEOTHER INCOMEOTHER INCOMEOTHER INCOME    

  8-1100 Interest Revenue    
  8-1200 Other Income    

 
        8888----2000200020002000    OTHER EXPENSEOTHER EXPENSEOTHER EXPENSEOTHER EXPENSE    
  8-2100 Bank Charges 
  8-2200 Interest Expense 
  8-2300 Other Expense  
 
9999----0000000000000000        COMPANY INCOME TAXCOMPANY INCOME TAXCOMPANY INCOME TAXCOMPANY INCOME TAX    

 9-1000 Company Income Tax    
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KETERANGAN DAFTAR SALDO AWAL  
    
1.1.1.1. Cash In BankCash In BankCash In BankCash In Bank                            

Merupakan saldo rekening perusahaan di Bank Krakatau per 30 Nopember 2010.    
        
2.2.2.2. AccoAccoAccoAccounts Receivableunts Receivableunts Receivableunts Receivable                            

Merupakan saldo Piutang Dagang per 30 Nopember 2010, dengan rincian sebagai berikut:   
a. CV. BURSA PERDANA   Rp    57,750,000.00  Tgl. 23 Nop 2010, Termin 2/10 n/30  
b. KAWAN KITA COMPUTER   Rp    57,750,000.00  Tgl. 26 Nop 2010, Termin 2/10 n/30  
c. LOTUS COMPUTER    Rp    37,950,000.00  Tgl. 30 Nop2010, Termin 2/10 n/30 

   Total  Rp153,450,000.00Rp153,450,000.00Rp153,450,000.00Rp153,450,000.00     
        
3.3.3.3. Employee ReceivableEmployee ReceivableEmployee ReceivableEmployee Receivable                            

Merupakan saldo piutang kepada karyawan perusahaan per 30 Nopember 2010, dengan rincian sbb:  
 a. Tuti Suparti  Rp    200,000.00     
 b. Edi Mabrur  Rp    250,000.00     
  Total       RpRpRpRp        450,000.00450,000.00450,000.00450,000.00     
        
4.4.4.4. Merchandise InventoryMerchandise InventoryMerchandise InventoryMerchandise Inventory                            

Merupakan saldo persediaan barang dagangan per 01 Desember 2010, dengan rincian sebagai berikut: 
      

Kode Nama Barang Kuantitas  Harga/ Unit   Total Harga  Harga Jual/ Unit  
 VAT100 Vision A-T100 45  Rp 1,350,000.00   Rp 60,750,000.00   Rp 1,822,500.00   

VCB500 Vision C-B500 36  Rp 2,200,000.00   Rp 79,200,000.00   Rp 2,970,000.00   
VDE200 Vision D-E200 17  Rp 3,000,000.00   Rp 51,000,000.00   Rp 4,050,000.00   
    Total         Rp190,950,000.00 Rp190,950,000.00 Rp190,950,000.00 Rp190,950,000.00   

5.5.5.5. VAT VAT VAT VAT ----    InInInIn                            
Merupakan PPN Masukan atas pembelian barang dagangan dan pembayaran uang muka pembelian selama 
bulan Nopember 2010.       

        
6.6.6.6. Prepaid Income Tax Prepaid Income Tax Prepaid Income Tax Prepaid Income Tax                             

Merupakan Uang Muka PPh Pasal 25 masa Januari s/d Oktober 2010  Rp 41,000,000.00   
        
7.7.7.7. Prepaid RentPrepaid RentPrepaid RentPrepaid Rent                            

Merupakan saldo sewa bangunan yang dibayar pada Tgl. 1 Januari 2010 untuk 12 bulan.  
        
8.8.8.8. Deposits PaidDeposits PaidDeposits PaidDeposits Paid                            

PT. GLOBAL MEGA VISION  Rp 5,000,000.00  Tgl. 26 Nop 2010.    
    
9.9.9.9. Accounts PayableAccounts PayableAccounts PayableAccounts Payable                            

PT. GLOBAL MEGA VISION  Rp73,000,000.00  Tgl. 25 Nop 2010, Termin 5/10 n/30  
        
10.10.10.10. Customer DepositsCustomer DepositsCustomer DepositsCustomer Deposits                            

LOTUS COMPUTER    Rp8,000,000.00  Tgl. 30 Nopember 2010.   
       
11.11.11.11. VAT VAT VAT VAT ----    OutOutOutOut                            

Merupakan PPN Keluaran atas penjualan barang dagangan dan uang muka penjualan selama bulan 
Nopember 2010.       

        
12.12.12.12. Bank LoanBank LoanBank LoanBank Loan    DEWA RUTJIDEWA RUTJIDEWA RUTJIDEWA RUTJI                        
 TH MONTH    ANNUITED     BALANCE   
    TOTAL    PAYMENT   INTEREST       
 2010 1  4,326,769.19   716,739.67   3,610,029.52   308,714,362.19   
  2  4,326,769.19   725,101.63   3,601,667.56   307,989,260.56   
  3  4,326,769.19   733,561.15   3,593,208.04   307,255,699.41   
  4  4,326,769.19   742,119.36   3,584,649.83   306,513,580.04   
  5  4,326,769.19   750,777.42   3,575,991.77   305,762,802.62   
  6  4,038,478.49   853,449.30   3,185,029.19   304,909,353.32   
  7  4,038,478.49   862,339.39   3,176,139.10   304,047,013.93   
  8  4,038,478.49   871,322.09   3,167,156.40   303,175,691.84   
  9  4,038,478.49   880,398.37   3,158,080.12   302,295,293.47   
  10  4,038,478.49   889,569.18   3,148,909.31   301,405,724.29   
  11  4,038,478.49   898,835.53   3,139,642.96   300,506,888.76   
  12  3,947,007.63   941,938.74   3,005,068.89   299,564,950.01   
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Jl. KH. Agus Salim No. 28 Malang     
     
Kepada : Accounting Staff (Maya Estianti, SE, Ak)    
Hal : Data Penyesuaian per 31 Desember 2010    
     

BUKTI MEMORIALBUKTI MEMORIALBUKTI MEMORIALBUKTI MEMORIAL    
     

Buatlah ayat jurnal penyesuaian berdasarkan dataBuatlah ayat jurnal penyesuaian berdasarkan dataBuatlah ayat jurnal penyesuaian berdasarkan dataBuatlah ayat jurnal penyesuaian berdasarkan data----data sebagai berikutdata sebagai berikutdata sebagai berikutdata sebagai berikut    dan masukkan ke dan masukkan ke dan masukkan ke dan masukkan ke 

periode khusus untuk mencatat penyesuaian jurnalperiode khusus untuk mencatat penyesuaian jurnalperiode khusus untuk mencatat penyesuaian jurnalperiode khusus untuk mencatat penyesuaian jurnal....    
     

AJ-001. Berdasarkan stock opname saldo persediaan per 31 Desember 2010 adalah sebagai berikut:  
 - Persediaan Barang Dagangan sbb: 

• Vision A-T100 13 unit @ 1,354,539.53 = Rp, 17,609,013.89 

• Vision C-B500   3 unit @ 2,226,484.62 = Rp.   6,679,453.87 

• Vision D-E200   4 unit @ 3,018,885.45 = Rp. 12,075,541.80 
 - Persediaan Supplies       = Rp    9,362,500.00    
     

AJ-002. Dari rekening koran per 31 Desember 2010 yang diterima oleh perusahaan. Semua yang dicatat oleh 
perusahaan sudah ada di Rekening Koran. Lakukan rekonsiliasi Bank dan catat beberapa berikut yang 
belum muncul didalam pembukuan perusahaan:     

 - Pendapatan Bunga Bank  Rp 85,037.00    
 - Beban Administrasi Bank  Rp 21,500.00    
     

AJ-003. Beban Kerugian Piutang ditaksir sebesar 5% dari saldo Piutang Dagang di akhir periode akuntansi  
     

AJ-004. Uang Muka PPh Pasal 25 bulan Des 2010 sebesar Rp 4,200,000.00 akan dibayar pada bulan Jan 2011.
  

     

AJ-005. Sewa dibayar dimuka merupakan saldo sewa bangunan yang dibayar tanggal 1 Jan 2010 untuk jangka 
waktu 12 bulan.    

     

AJ-006. Penyusutan aset tetap berdasarkan kebijakan akuntansi perusahaan (lihat daftar - aset tetap) 
       

AJ-007. Gaji karyawan bulan Desember 2010 akan dibayar pada tanggal 01 Januari 2011 dengan rincian:  

• Wages & Salaries (sales) Rp   7,500,000.00   

• Wages & Salaries (general & administrative)  Rp 18,000,000.00   

• Total Gaji  Rp 25,500,000.00   

• PPh Pasal 21 yang dipotong  Rp         75,000.00   

• Gaji yang masih harus dibayar  Rp 25,425,000.00   
     

AJ-008. Biaya listrik, Air dan Telepon bulan Desember 2010 akan dibayar pada bulan Januari 2011 sebesar  
Rp1,550,000.00    

     

AJ-009. Hitunglah Beban PPh Badan yang terutang tahun 2010 berdasarkan tarif pasal 17 Undang-undangnomor 
36 tahun 2008 tentang Pajak Penghasilan.    
Catatan:  
Perusahaan mendapatkan fasilitas sebagaimana tertuang dalam pasal 31 huruf e UU No. 36 Tahun 
2008, yaitu mendapatkan pengurangan tarif sebesar 50% dari tarif normal. Sehingga tarif yang 
dikenakan efektif sebesar 50% X 25% X Laba Kena Pajak.    
Akun-akun yang harus dikoreksi fiskal :    

o Uncollectible Accounts   5,397,150.00  (koreksi fiskal positif) 
o News Paper & Tabloids Expense  1,136,000.00  (koreksi fiskal positif) 
o Other General & Administrative Expense  550,000.00  (koreksi fiskal positif) 
o Interest Revenue  (3,737,037.00) (koreksi fiskal negatif) 
o Other Expense   254,000.00  (koreksi fiskal positif) 

     
 Malang, 31 Desember 2010    
     
     
     
 Andi Meriem, SE.    
 Direktur Akuntansi/ Keuangan    
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